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Vážení rodiče, milí žáci, 
 
připravili jsme pro vás pokyny a přehled jednotlivých kroků k podávání přihlášek na SŠ. 
V případě jakýchkoliv dotazů nás neváhejte kontaktovat. 
 

 

Informace o podávání přihlášek 
na střední školy s talentovou zkouškou 

 pro školní rok 2023/24  
 

Přihlášky na střední školu žákům tiskneme (včetně opisů klasifikace na zadní straně přihlášky)  
pomocí programu Edupage na základě údajů v dotazníku (viz níže) a údajů ve školní matrice.  
 
Vyplněný dotazník (nebo jen údaje, které obsahuje) stačí odevzdat osobně v kanceláři školy,  
u zástupkyně ředitele pro 2. stupeň nebo ho odeslat na adresu: martina.profotova@zsmukarov.cz   
 
Pro 1. kolo přijímacího řízení je možné podat až 2 přihlášky na obory vzdělání s talentovou zkouškou. 
 
Talentové zkoušky se dělají na gymnázia se sportovní přípravou, na konzervatoře a na obory,  
jejichž kód začíná dvojčíslím 82. Jedná se nejen o obory zakončené maturitní zkouškou, ale i na některé 
učební obory zaměřené umělecky. Na tyto obory se nekoná jednotná přijímací zkouška  
(kromě gymnázia se sportovní přípravou).   
Žák si může v 1. kole podat přihlášky na 2 studijní obory na jedné nebo na dvou středních školách 
s talentovou zkouškou. Obě přihlášky musí být totožné, tj. na obou přihláškách musí být vyplněné  
obě školy ve stejném pořadí.  
 
 
POSTUP: 
 
1) Dotazník s výběrem škol, na kterých se konají talentové zkoušky, odevzdejte v kanceláři školy, 

zástupkyni ředitele pro 2. stupeň nebo zašlete emailem: martina.profotova@zsmukarov.cz   
 
2) Po obdržení vyplněného dotazníku vytiskneme přihlášky a vám je během několika dnů předáme. 

 
3) Do vytištěných přihlášek doplníte potvrzení od lékaře (dle požadavků SŠ), aktuální datum,  

podpis zákonného zástupce (včetně jeho data narození) a podpis žáka.  
 
4) Přihlášku doručte na střední školu nejpozději do 30. 11. 2023. Je možné ji zaslat i doporučeně 

poštou. K přihlášce můžete přiložit další přílohy, např. potvrzení o absolvování kurzů, soutěží 
apod., které souvisí se zvoleným oborem a mohou žákovi pomoci k přijetí.  

 
5) Střední školy poté písemně informují rodiče o dalším postupu přijímacího řízení.  
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Vzhledem ke změnám v legislativě platné od 1. 1. 2024 budete o dalším postupu informováni  
nejspíš střední školou buď písemně, nebo elektronicky.  

Viz: Sněmovna dala zelenou digitalizaci přijímacího řízení na SŠ, MŠMT ČR (msmt.cz) 

„Digitalizace přijímacího řízení na střední školy přinese tyto hlavní změny:  

… - Možnost podat v 1. a ve 2. kole přihlášky až na 3 školy u oborů vzdělání s maturitní zkouškou  
i oborů vzdělání s výučním listem a až 5 přihlášek v případě oborů vzdělání s talentovou zkouškou.“ 

 „Přihlášky do oborů vzdělání s talentovou zkouškou podají uchazeči letos v listopadu ještě podle 
stávající platné legislativy pouze v listinné formě. Na vlastním přihlašování do oborů vzdělání 
s talentovou zkouškou ani na konání talentových zkoušek se letos nic nemění. Nově se však budou 
přihlášky do oborů vzdělání s talentovou zkouškou doplňovat i do přihlášky podávané  
k 20. 2. 2024, aby se i přihlášky podané dle stávající platné legislativy „dostaly“ do připravovaného 
informačního systému. O přijetí i do oborů vzdělání s talentovou zkouškou tak bude rozhodnuto  
ve stejný okamžik, jako do ostatních oborů vzdělání. Po schválení novely bude zákon platit  
pro všechny uchazeče v daném školním roce, tedy i pro ty, kteří podali přihlášku do oboru 
s talentovou zkouškou.“ 

Podrobnější informace zatím nebyly zveřejněny.  

https://www.msmt.cz/ministerstvo/novinar/snemovna-dala-v-prvnim-cteni-zelenou-digitalizaci
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Dotazník s výběrem škol a s údaji potřebnými k vytištění přihlášky 
 

 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ ŽÁKA 
TŘÍDA 

ADRESA ŽÁKA (trvalý pobyt) 

 

 

ZÁKONNÝ 
ZÁSTUPCE 

 

 

JMÉNO A PŘÍJMENÍ ZÁK. ZÁST. 
TELEFON 

EMAIL 

(Adresa pro doručování 
písemností z přijímacího řízení, 
pokud se nezasílají na adresu 
trvalého pobytu uchazeče  
nebo datová schránka). 
 

 

 

 
1. 

NÁZEV A CELÁ ADRESA STŘEDNÍ ŠKOLY  
 

 
 
 

 

 
 
 

 
KÓD A NÁZEV ZVOLENÉHO UČEBNÍHO  

NEBO STUDIJNÍHO OBORU 
 
 

 

 

 

 
2. 

NÁZEV A CELÁ ADRESA STŘEDNÍ ŠKOLY  
 
 
 

 
 

 

 
KÓD A NÁZEV ZVOLENÉHO UČEBNÍHO  

NEBO STUDIJNÍHO OBORU 
 

 
 

 

 
 


